

## TLAKOVEC SPOMINA ZA P. PLACIDA CORTESEJA



*Tlakovec za p. Corteseja (levo); desno: slovesnost pred baziliko sv. Antona: govori p. Giorgio Laggioni, v ospredju župan Sergio Giordani (foto: Messaggero S. Antonio)*

Ob dnevu spomina na holokavst, a tudi na nejudovske žrtve nacizma, so 21. januarja v Padovi odkrili tlakovec spomina, posvečen p. Placidu Corteseju (1907–44). Nemški umetnik Gunter Demnig, ki je leta 1992 začel z ustvarjanjem in nameščanjem tlakovcev spomina (dobesedno gre za svetopisemski »kamen spotike«, tudi spotikavec, nemško: Stolperstein), zaradi pandemije ni mogel biti prisoten. Na slovesnosti sta spregovorila rektor bazilike p. Oliviero Svanera in vicepostulator v postopku za razglasitev p. Corteseja za blaženega p. Giorgio Laggioni. Prisotni so bili padovanski župan Sergio Giordani, predsednik krajevne judovske skupnosti Gianni Parenzo in podpredsednik znanstvenega odbora pri Vrtu pravičnikov med narodi v Padovi Giuliano Pisani. Kocko s podatki o minoritskem mučencu ljubezni so vzdali v tlak na križišču med Ulico Orto Botanico in trgom pred baziliko sv. Antona, od koder so nacisti 8. oktobra 1944 patra odpeljali v Trst, kjer je podlegel mučenju v bunkerju gestapa na Trgu Oberdan.

Pred to slovesnostjo so v mestu tri tlakovce posvetili trem judovskim žrtvam nacističnih taborišč. V muzejski zbirki ob baziliki Museo Antoniano pa so razstavili relikviarij umetnika Paola Marcolonga, v katerem sta shranjena drobec zida bunkerja gestapa v Trstu in košček papirja, na katerega je p. Cortese napisal besedo »santo« (svetnik).

### UMRL JE SKLADATELJ MOJMIR SEPE

»Oče slovenske popevke in šansona« Mojmir Sepe je preminil 24. decembra. Rodil se je v Črni na Koroškem 11. julija 1930. Pri 20 letih je začel igrati trobento pri Plesnem orkestru Radia Ljubljana. Njegova žena Majda Sepe je bila znana slovenska popevkarica, s katero je tudi poklicno tesno sodeloval, tako kot s Franetom Milčinskim - Ježkom in drugimi. Uglasbil je pesmi številnih slovenskih pesnikov, tudi Miroslava Košute. Ustanovil je Ansambel Mojmirja Sepe, s katerim je nastopil na številnih džezovskih festivalih. Bil je urednik za zabavno glasbo na Radiu Ljubljana.

### UMRL JE DUHOVNIK JOŽKO BERCE

Priljubljeni upokojeni župnik Jožef Anton (oz. Jožko) Berce, ki je zadnje čase živel v domu za ostarele duhovnike Petrov dom v Šempetru pri Novi Gorici, je 6. januarja umrl. Rodil se je 9. januarja 1932 v Dornberku in bil posvečen v duhovnika v Ljubljani leta 1959. Pred tem je bil kot bogoslovec zaprt od februarja 1955 do avgusta 1957. Že prej je bil njegov oče štiri leta v zaporu, njega pa so zaprli med služenjem vojaškega roka v Makedoniji, vendar ga niso odvrnili od poklica. Tudi mlajši brat Bogdan je postal duhovnik. Služboval je v malem semenišču v Vipavi, kot kaplan v Idriji, župnik na Vojskem, v Otaležu in potem 39 let v Vrhpolju z večletnim upravljanjem še Ustja.